

南通日报

A1 今日4版 第19408期

2020年9月 12 星期六

农历庚子年七月小廿五

今日天气：多云到阴有分散性阵雨 最低温度 21℃左右 最高温度 26℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

中组部、教育部等七部门印发通知

推进高校毕业生就业创业

据新华社北京9月11日电 中央组织部、人力资源和社会保障部、教育部等七部门近日印发《关于实施高校毕业生就业创业推进行动的通知》，将于9月15日至12月31日，对2020届和往届未就业高校毕业生普遍落实实名帮扶举措。

通知提出七方面具体措施，包括：开展专项摸排，建立未就业毕业生实名清单，对登记毕业生逐一联系，摸清就业需求。

加快实施企业吸纳就业补贴政策，加快机关事业单位、国有企业、基层服务项目和科研助理岗位招录（聘）进度，挖掘平台经济、数字经济从业机会，围绕基层治理、教育医疗等人才紧缺领域增设岗位。

对创业毕业生普遍提供针对性创业培训，落实创业担保贷款、创业补贴等政策。

提供不断线服务，对未就业毕业生推送针对性岗位信息，常态化开展专项招聘，推进档案转递、组织关系接转、落户等“一站式”办理。

扩大就业见习规模，开展大规模、高质量职业培训。

加大困难帮扶，对建档立卡贫困家庭、零就业家庭、残疾和就业困难的少数民族毕业生、湖北籍毕业生开展专项帮扶。

规范就业协议签订和招聘市场秩序，加大对用工行为的监督检查，及时受理投诉举报。

习近平主持召开科学家座谈会强调，面向世界科技前沿面向经济主战场面向国家重大需求面向人民生命健康

不断向科学技术广度和深度进军

■ 加快科技创新是推动高质量发展的需要，是实现人民高品质生活的需要，是构建新发展格局的需要，是顺利开启全面建设社会主义现代化国家新征程的需要

■ 关键是要改善科技创生态，激发创新创造活力，给广大科学家和科技工作者搭建施展才华的舞台，让科技创新成果源源不断涌现出来

■ 尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造，遵循科学发展规律，推动科技创新成果不断涌现，并转化为现实生产力

据新华社北京9月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月11日下午在京主持召开科学家座谈会并发表重要讲话，就“十四五”时期我国科技事业发展问题提出意见和建议。他强调，我国经济社会发展和民生改善比过去任何时候都更加需要科学技术解决方案，都需要增强创新这个第一动力。我国广大科学家和科技工作者有信心、有意志、有能力登上科学高峰。希望广大科学家和科技工作者肩负起历史责任，坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，不断向科学技术广度和深度进军。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。座谈会上，中国工程院院士徐匡迪，清华大学交叉信息研究院院长、中国科学院院士姚期智，西湖大学校长、中国科学院院士施一公，中国工程院副院长、中国工程院院士陈左宁，阿里巴巴集团技术委员会主席、中国工程院院士王坚，中国科学院古

脊椎动物与古人类研究所研究员付巧妹，北京化工大学特聘教授戴伟等7位科学家代表先后发言，就深化科技体制改革、推动科技创新和发展等问题提出意见和建议。习近平同发言的每一位科学家都进行了交流，深入探讨一些重大科技问题和科技体制改革创新问题。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他表示，大家作了很多好的发言，结合各自研究领域提出了许多有价值的意见和建议，请有关方面认真研究吸收。

习近平指出，党的十八大以来，我们高度重视科技创新工作，坚持把创新作为引领发展的第一动力。通过全社会共同努力，我国科技事业取得历史性成就、发生历史性变革。重大创新成果竞相涌现，一些前沿领域开始进入并跑、领跑阶段，科技实力正在从量的积累迈向质的飞跃，从点的突破迈向系统能力提升。在这次抗击新冠肺炎疫情过程中，广大科技工作者在治疗、疫苗研发、防控等众多重要领域开展科研攻关，为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了有力支撑、作出了重大贡献。借此机会，我向广大科技工作者表示衷心的感谢！

习近平强调，当今世界正经历百年未有之大变局，我国发展面临的国内外环境发生深刻复杂变化，我国“十四五”时期以及更长时期的发展对加快科技创新提出了更为迫切的要求。加快科技创新是推动高质量发展的需要，是实现人民高品质生活的需要，是构建新发展格局的需要，是顺利开启全面建设社会主义现代化国家新征程的需要。

习近平强调，我国拥有数量众多的科技工作者、规模庞大的研发投入，关键是要改善科技创新生态，激发创新创造活力，给广大科学家和科技工作者搭建施展才华的舞台，让科技创新成果源源不断涌现出来。要坚持需求导向和问题导向，对能够快速突破、及时解决问题的技术，要抓紧推进；对属于战略性、需要久久为功的技术，要提前部署。要发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势，整合优化科技资源配置，狠抓创新体系建设，（下转A4版）

本报讯（记者卢兆欣）昨天下午，市政府召开廉政工作会议，深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委四次全会上的重要讲话精神，落实国务院、省政府廉政工作会议和省、市纪委监委部署，贯彻全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议精神和省政府相关要求，研究部署全市政府系统下一阶段党风廉政建设工作任务。市委副书记、市长王晖出席会议并讲话。

王晖指出，今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是我市推动长三角一体化发展等多重战略机遇落地转化的关键之年，也是经济总量“过万亿”的决战之年，但突如其来的新冠肺炎疫情对全市经济社会发展造成了严重冲击，迫切需要各级各部门加强廉政建设、强化担当作为，以绝对过硬作风抓好工作落实。要深入贯彻中央、省和市委决策部署，不忘初心、牢记使命，真抓实干、锐意进取，不断开创政府系统党风廉政建设新局面，为开拓“强富美高”实践新境界提供坚强纪律保证。

王晖强调，要落实主体责任，更高站位推进政府系统全面从严治党，始终把政治建设摆在首位、把纪律规矩挺在前面、把主体责任扛在肩上，把全面从严治党要求贯穿政府工作各方面、全过程。要大力正风肃纪，更加扎实推进“六稳”“六保”任务落实，从严管好用好公共资金，着力加强国资国企监管，全力防范工程领域廉政风险，确保各项政策措施落地见效。要持续深化改革，更大力度推进政府职能转变，深入推进“放管服”改革，大力推进依法行政，扎实推进政务公开，推动政府治理体系和治理能力现代化。要坚持廉洁从政，更严标准营造风清气正的良好环境，坚持不懈纠正“四风”，着力提高执行效能，坚决预防和惩治腐败，将党风廉政建设和反腐败工作不断推向深入。

市纪委监委通报了政府系统党风廉政建设的相关情况，市住建局、交通局、国资委、海安市政府、海门区政府等5家单位作表态发言。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。副市长赵闻斌、王洪涛、陈晓东、潘建华，市政府秘书长陈俊参加会议。

王晖在市政府廉政工作会议上强调
不忘初心 牢记使命 真抓实干 锐意进取

1—8月我市外贸进出口增速转正

本报讯（通讯员凌微子 记者吴霄云）据南通海关统计，今年1—8月，我市实现外贸进出口总值1664.7亿元，同比增长0.2%，外贸累计月增速今年以来首次浮出水面，且表现好于全省（同期全省进出口下降0.3%），占全省进出口总值的5.8%，在全省继续居第4位。其中，出口1105亿元，在全省居第5位，下降0.7%；进口539.7亿元，增长2%。

8月份我市进出口同比增长10.9%，其中出口创近39个月新高。随着复工复产持续推进及外贸稳增长措施逐步发力，5月份以来我市外贸进出口企稳向好趋势明显。8月份当月，我市进出口总值234.5亿元，其中，出口168亿元，为2017年6月份以来最高值，大幅增长21.9%。

50亿元项目落户海安高新区

本报讯（通讯员顾华夏 段红波 记者赵勇进）10日，阿尔法·智能电子制造项目正式落户海安高新区。该项目总投资50亿元，主要从事电子信息、智能安防等相关产业研发、生产。

海安高新区是项目建设“主战场”，年初以来已签约项目32个，其中，柬埔寨智能电站项目总投资3亿美元，瑞琪科技、弘盛新材料三期项目投资强度都达到50亿元。杭州阿尔法集团董事长李柱根介绍，作为“海安阿尔法智能电子制造”项目的投资者和建设者，他看好海安优良的营商环境，将该项目打造成集智造研发、生产生活服务、金融服务和智慧园区管理为一体的产业集聚高质量发展平台。建成达产后，预计年销售额50亿元，亩均税收不低于30万元。

海安市宁蒗支教教师群体报道（下）

32年耕耘， 教育荒地化为沃野

15家景区
门票半价
今起至18日

本报讯（记者李波）2020中国南通江海国际文化旅游节于今日启幕。为回馈广大市民游客，今天起至18日，15家景区推出“惠游南通——景区门票半价活动”。这15家景区为：狼山景区、啬园景区、军山景区、剑山景区、濠河游船、唐闸广生制皂文化体验馆、唐闸时光印记活字印刷馆、南通城市绿谷、南通鲜花

小镇、通州渔湾水乡、南通洲际绿博园、海安江淮文化园、如皋市水绘园风景区、如皋金岛生态园、如皋东方大寿星园。

市文广旅局还联合14家景区（点）推出了“乘着高铁游南通”活动，即日起至9月30日，凭本人身份证件和到达南通的火车票，可享受半价游玩这些景区（点）的优惠，每个景区（点）

限一次。这14家景区（点）为：狼山景区、啬园景区、军山景区、剑山景区、如皋市水绘园风景区、南通洲际绿博园、南通鲜花小镇、通州石港渔湾景区、海安江淮文化园、海安乐百年百草养生园景区、南通唐闸古镇活字印刷体验馆、南通唐闸古镇丝网印刷体验馆、南通唐闸古镇凸版印刷体验馆、唐闸广生制皂文化体验馆。

医保个账产品“全民保”上线 每年保费99元可享300万元保障

本报讯（记者何家玉）昨日，南通首款不限年龄、不限既往疾病、无等待期且符合南通医保个账政策的普惠性商业医疗补充保险“南通全民保”上线。凡参加南通基本医疗保险的居民均可购买，每年保费99元，可享最高300万元的医疗费用报销。

据介绍，“南通全民保”除了全面突破了普通商业健康险关于年龄、既往病史等限制，也突破了医保目录内外限制，其保障范围既包含医保内住

院、特殊病门诊及门诊慢性病，也涵盖了15种癌症特药及上海质子重离子医院治疗的全费用报销，三项责任可报销金额总计最高达300万元。

具体的保障责任方面，南通全民保提供三项保障责任：为医保范围内住院、特殊病门诊及门诊慢性病医疗

费用个人自付两万以上的部分提供80%予以支付，既往恶性肿瘤人群按50%支付，最高赔付金额100万元；因治疗使用指定清单内的药品，提供

0免赔，最高100%的费用报销，其中恶性肿瘤既往症按最高50%支付；上海质子重离子实际医疗费用80%报销、0免赔额，该项责任投保前已患恶性肿瘤人群无法使用，但不影响其享受前两项保障。此外，南通全民保还提供全保险周期的医疗服务。

即日起至10月31日，我市所有参加基本医疗保险的职工、居民，都可通过微信搜索“南通全民保”公众号，自主在线预约投保，或在太平人